

活动时间: 2011年10月1日~7日 活动专线: 103912555668 活动网站: www.ocalone.cn

欧凯龙 重磅促销 狂惠焦作

狂惠战略

- 1 满2000元 最高直降600~1200元
- 2 折后再返现金+再送名牌家电+再抽ipad数码大奖

省钱攻略

- 3 精品建材家具1元惊爆秒杀
- 4 办理增值卡10元当作200元花
- 5 厂家千款超低惊爆商品限时限量抢购
- 6 只需8888元购得套房家具搬回家

欧凯龙 承诺 10 比价10倍退差 30 30日无理由退换货 先 先行赔付 绿 绿色环保

路国贤在市人大常委会视察评议重点项目情况反馈会上强调 始终把项目作为推动工作的主要抓手

本报讯(记者董柏生 实习生张铁男) 昨日上午,市人大常委会召开视察评议重点项目情况反馈会,通报市人大常委会7个视察组对《政府工作报告》确定的重点项目视察评议情况。市委书记路国贤出席会议并讲话。他高度评价了市人大常委会组织此次视察活动的积极意义,强调各级各部门要高度重视视察组的反馈意见,把思想统一到市十次党代会精神上,牢固树立工业强市的战略思想,始终把做好项目作为推动工作的主要抓手,始终把做好服务、做优环境作为促进发展的主要任务,始终把强化责任意识、提高工作效率作为促进发展的有力保障,为建设更具活力新型城市、奋力走在中原经济区前列作出贡献。

市人大常委会主任郭国明主持会议,市人大常委会副主任张建

推荐,有项目评价,有存在问题,也有中肯建议。

在听取了市人大常委会、各视察评议组的反馈和市委常委、常务副市长赵建军的发言后,路国贤发表了讲话。他说,市人大常委会组织的这次视察评议活动非常有意义,是市人大常委会贯彻市十次党代会精神的具体体现,是支持政府工作的有力举措。通过视察来发现问题、掌握情况、提出建议,这本身就是支持党委、政府的工作,也是全党抓经济的态势,体现了市人大常委会和人大代表对我市发展高度关注的精神、积极参与的热情,也反映了人大代表心系焦作发展、心系焦作当前、心系焦作未来的使命感和责任感。这次视察评议,深入、全面、细致,对项目发展的现状

和存在的问题分析透彻,提出的建议很有价值,对于推动全市深入贯彻落实市十次党代会精神,加快转型升级、实现科学发展具有积极的意义。市委对这次活动高度重视,非常满意,也表示衷心感谢。

路国贤说,就此次市人大常委会视察组视察的内容来看,一方面反映了我市项目发展的新态势。100多个工地73个重点项目中,满意的20多个,基本满意的40多个,说明我市的项目建设总体上呈现出一个良好的态势,也说明我市工业强市、项目带动战略正在深入推进,正在卓有成效地向前运行。另一方面分析了目前存在的突出问题。视察组现场视察,深入调研,发现了诸如运作不力的问题、土地制约的问题、设施配套不全的问题、生产环境不优的问题,这些问题都需要我们下一步认真加以解决。同时,也反映了我们工作上、思想上、作风上一些深层次的问题,其中包括对加快发展的责任心问题。缺乏发展的紧迫感,没有真正把发展扛在肩上、放在心上,这是最根本的问题;反映了抓落实力度不够、工作效率不高的问题,包括支持服务企业力度不到位的问题、政策环境问题。我们要高度重视这些重大项目建设中存在的问题,要认真深入地学习贯彻市十次党代会精神,切实把思想统一到党代会报告精神上来。

就下一步工作,路国贤强调,一是全市上下要牢固树立工业强市的战略思想。我们要把工业放在全市经济工作的首要位置来抓,只有发展工业才能强市,也只有发展工业我们才能走在中原经济区前列,这是多年来焦作发展的实际决定的。(下转二版①)

本报讯(记者张蕊) 昨日下午,市委副书记、市长孙立坤在医药卫生体制改革汇报会上强调,要高度重视、突出重点,扎实推进医药卫生体制改革,确保群众病有所医。市委常委、常务副市长赵建军,市委常委、副市长迟进军出席会议。

会议听取了市医改办汇报全市深化医药卫生体制改革工作情况、市卫生局汇报关于医改工作及开展县域医药卫生体制综合改革的情况。按照省政府“统筹安排、突出重点、循序渐进”的工作思路,今年年初以来,我市结合自身实际重点围绕“抓好一个重点、攻克一个难点、打造一个亮点、建设一个支撑、创新一个模式”的思路开展工作,保障覆盖面进一步扩大,保障力度进一步加大,服务水平进一步提高。基本医疗保障工作、实施国家基本药物制度、基本公共卫生服务工作、财政补偿机制建设、会计集中核算制度建设、卫生信息化建设等工作受到国务院医改办、省政府医改办的充分肯定。

孙立坤强调,一是要高度重视。医改是实实在在的民生工程、民心工程、稳定工程,也是一项系统工程,改革任务非常艰巨。要进一步高度重视,既然干就下决心干好,要瞄准成为全国县域医改的样板和典范的目标,扎实推进各项改革工作。

二是要研究问题。要以群众满意为目标,紧紧围绕解决群众看病难、看病贵的问题,加强研究,注重细节,积极稳妥推进。要从各个环节认真把关,边改边完善,边改边提高。

三是要突出重点。科学调整卫生机构、合理配置卫生资源;实行医药分开、县乡村零差率销售;强化管理,推进人事制度改革和分配制度改革;建立合理的补偿机制;提高信息化建设水平;建立药品配送机制;加大社会监督力度等。

四是要作好保障。市县财政补偿资金要及时足额到位,各有关部门要大力支持,确保医改顺利推进。

五是要加强督查。市医改办要加强督导,各县市政府要及时解决推进中的问题,同时探索建立看病全过程的实时监控系统,确保县域医改取得实效。

六是要加强宣传。加大宣传力度,让群众广泛参与,让方方面面支持这项工作,共同努力把医药卫生体制改革工作做好。(①5)

孙立坤在医药卫生体制改革汇报会上强调 推进医药卫生体制改革 确保群众病有所医

政务要闻

河南理工大学附属中学揭牌

本报讯(记者郭树勋) 河南理工大学附属中学(原市二十中)昨日揭牌。市政协主席王太峰、新区党工委副书记邵小方、河南理工大学校长邹友峰等出席揭牌仪式,并共同为河南理工大学附属中学揭牌。

据悉,从去年4月份开始,在市委、市政府的领导下,新区政府与河南理工大学强强联手,共同打造全省一流的中学,经过一年多的酝酿、沟通和筹备,在原市二十中的基础上共同筹建了河南理工大学附属中学。(①5)

天宫一号目标飞行器发射成功



9月29日,天宫一号目标飞行器在中国酒泉卫星发射中心发射成功。图为长征二号F运载火箭将天宫一号目标飞行器发射升空。新华社记者 王建民 摄(新华社发)

我市部署村级组织换届选举工作

本报讯(记者张冬) 昨日上午,我市召开会议,部署村级组织换届选举工作。市委常委、组织部长王长松,副市长贾书君,市委组织部副部长武磊出席会议。

王长松指出,作为全省唯一的村级组织换届选举工作试点市,市委常委会提出我市村级组织换届选举要在11月上旬全面完成。此次村级组织换届选举时间紧、任务重、程序严、要求高,各地要科学谋划,精心部署,尽快铺开。他强调,要本着对党负责、对事业负责的精神,切实增强做好此项工作的使命感和责任感。要严格程序,抓住关

键,统筹推进村级组织换届选举工作,坚持把充分发扬民主和严格依法办事贯穿于换届选举的全过程,落实到工作的各个环节,确保村级组织换届选举的成功率。要加强领导,明确责任,为圆满完成村级组织换届选举工作提供保障。各级党委、政府及其职能部门要高度重视,周密部署,各司其职,通力协作,为圆满完成村级组织换届选举工作提供强有力的组织保障。

贾书君就贯彻落实好此次会议精神提出了具体要求。会议还就此次村级组织换届选举工作进行了相关培训。(①5)

全省统一战线重点工作调研组莅焦

本报讯(记者麻融 见习记者周瑞琴 实习生杜坤) 9月28日,省委统战部副部长、省工商联党组书记杨京伟一行莅临我市,就全省统一战线重点工作进行调研。市委

常委、统战部部长杨娅娅,市政协副主席、农工党市委主委孔祥群,市政协副主席、民盟市委主委郝立富陪同调研。(①5)

丹江大观园
亚洲第一库 中国第一苑
生态旅游 度假胜地
电话: (0391) 2030600 15238603600
www.danjiangyuan.com 0391 31514584

科霖达 菊珍
怀药之首 太极之花
中国怀菊第一品牌
垂询热线: 400-001-3336

天和庄园
焦作市区最大的自然风光农家乐
餐饮 垂钓 住宿
国庆节期间菜品 8.5 折
订台电话: (0391) 3168888

峰林峡青龙峡
世界地质公园 国家AAAAA级旅游景区
优惠酬宾: 我市居民持本人身份证游览青龙峡10元/人门票
2011年9月30日以前游览峰林峡一律免门票
行车路线: 太行路—塔北路—影视大道往东—沁源桥往北—圆岛寺—西岭—青龙峡 停车场

本报通讯员 赵志宏 吴永红

京华五月,红红火火,喜气盈盈。5月20日至21日,第七次全国法制宣传教育工作会议在祖国首都北京隆重召开,中共中央宣传部、国家司法部表彰“2006-2010年全国法制宣传教育先进城市”。曾经创造许多辉煌的焦作,这一刻,又一次享受着高规格的注目礼。

在河南省,获得这一殊荣的,只有三家。在焦作市,在五个五年的普法历史上,这一分荣耀第一次属于这一片土地。

“五五”普法,艰辛探索,魅力征程。

强化组织领导 完善普法机制

从“一五”到“四五”,20年来坚持不懈的普法工作,取得了明显成效,为“五五”普法工作夯实了基础,也提出了新的要求。为此,市委、市政府就如何提升“五五”普法层次,经过反复调研、科学论证,研究提出了拓展普法领域、普法阵地、普法队伍,推进法治城市创建的“三拓展、一推进”工作目标。市委、市政府出台了《焦作市“五五”法制宣传教育和依法治市工作规划》,市人大作出了《关于进一步加强法制宣传教育和依法治市工作的决议》,明确了全市普法依法治理的五年目标任务,并将普法依法治理工作纳入全市经济和社会发展规划,纳入政府责任目标管理体系,不断健全和完善工作运行机制,推动普法依法治理工作向纵深发展。

焦作普法,国字号荣耀

组织领导进一步加强。我市先后多次召开市委书记办公会、市委常委会、市人大常委会及市政府常务会议,专题研究部署“五五”普法依法治理工作。四大班子主要领导亲自参加普法工作的检查、调研和验收,多次出席“五五”普法依法治理工作会议,带头参加法律知识考试,或接受记者采访,或发表署名文章,或作出重要批示,各级领导的亲历亲为,激发了全市人民广泛参与普法依法治理的积极性和创造性。

工作保障进一步强化。普法经费逐年增加,做到按时足额拨付到位。五年来,市县两级财政共投入经费1077万元用于普法依法治理工作,比“四五”普法期间增长了107%,有力地保障了普法治理工作的顺利开展。

工作机制进一步完善。建立健全各种沟通联系和密切配合制度,使全社会各单位之间既分工,又协作,确保普法依法治理工作各项措施落实到位。逐步建立完善了工作保障机制、动态管理机制、部门联动机制、竞争激励机制和验收督导机制,为“五五”普法工作的规范化运作提供了机制保证。

深化法律七进 拓展普法领域

法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位既是“五五”普法的一项重要工作,也是全面落实“五五”普法规划所涵各项工作的载体。根据中宣部、司法部、全国普法办联合发布的《关于开展“法律六进”活动的通知》精神,焦作市结合本地实际,主动拓展普法领域,增加了“法律进家庭”,将“法律六进”拓展为“法律七进”。

为做好重点对象的学法用法工作,五年来,在机关,全市共举办领导干部法制讲座100余场次,举办各类领导干部培训班80余期,7000多人次的县级以上领导干部参加了学习培训。特别是每年都要组织对全市5万多名领导干部和公务员进行法律知识考试,以考促学、以学促用。

在农村,通过组织排戏戏曲、小品等通俗易懂、群众喜闻乐见的法制宣传节目,使农民在寓教于乐中获得法律知识。全市先后组织乡村法规宣讲2670多场次,53.4万人次农民从中受益,有效提升了农民法律素质和农村社会法制化管理水平。对于进城务工农民这个特殊群体,本着“关爱、帮助”的态度,送法进工地,发放宣传资料10万余份,受理拖欠农民工工资案件764起,涉及农民工1.3万余人,清欠农民工工资达1260万元。

在学校,从政法部门抽调19名县级干部、1000余名干警兼任全市大中专院校和中小学的法制副校长,先后为中小小学校上法制课4800多场次,听课的学生有96万余人次。

在社区,积极组织法制宣传志愿者在社区举行法制讲座、法律咨询、法律服务等经常性活动。

在单位,每年组织职能部门开展妇女维权、新农村建设、消费者权益保护、气象、国土资源、禁毒、知识产权、税法、水法、送法进军营等专项法律宣讲活动。

在企业,重点抓好“一企一师”活动。“一企一师”即为每个重点企业或重点项目配备一名资深律师,提供法律咨询及服务。组织300多名律师与重点企业结成服务对子,定期到企业为经营管理人员和职工讲法制课,帮助企业应对金融危机、防范法律风险。2008年10月以来,面对国际金融危机带来的阴霾,围绕“保增长、保稳定、保民生”,我市及时组织律师深入厂矿企业开展服务,先后帮

助企业解决涉法问题1000余起,为企业挽回经济损失2.6亿元。

焦作南水北调中线工程穿越城区,征迁范围广、涉及人口多。全市组织由法律骨干组成的工作组全面深入征迁区开展普法活动,让每一个拆迁群众都明白相关的法律规定和国家政策,使群众理解支持国家工程建设。由于普法工作的到位,在整个拆迁过程中,近万个拆迁户中没有出现一起强行拆迁和行政诉讼,实现了“和谐拆迁”的目标。中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平专门作出重要批示:“河南省焦作市在深入学习实践科学发展观活动中,坚持以人为本、和谐征迁,确保南水北调工程顺利实施的做法很有特点,很有成效。”

推进双百千万 培育法治文化

“建成100个特色法制教育基地、1000个法制宣传长廊和10000个基层普法园地”,“组织百名法律专家讲百场、千名法治骨干千联千点、万名普法宣传员进万家”的双“百千万”工程,体现的是我市普法工作思路的提升和塑造法治文化的气魄。“五五”普法期间,全市共建立法制教育基地136个、法制宣传长廊1089个、普法园地11728个。先后组织百名专家深入经济主战场、矛盾多发区、治安混乱部位举办法制讲座360场,千名法制骨干到分包联系点开展法律宣讲2670余次,万名普法宣传员为12万余户群众送法到家,共免费发放各种法制宣传资料50万份,排查化解矛盾纠纷1905起。(下转二版②)